

**Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів  
Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»  
на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

**Період громадського обговорення освітньої програми – з 26 січня 2023 р. по 26 лютого 2023 р.**

Категорія стейкхолдерів	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції(-й) та її (їх) обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Представник роботодавців	Климченко Олена Ігорівна	Директор представництва Полтава-1 ПрАТ СК «ТАС» приватна	З метою розвитку професійних компетентностей для виконання спеціалізованих завдань у сфері страхування актуальним є розширення тематики навчальної дисципліни «Страхування», зокрема поглиблення знань щодо накопичувальних програм страхування життя.	<b>Пропозицію враховано</b> Внесено зміни до робочої програми ОК «Страхування (базовий рівень)»
Представник академічної спільноти	Краус Наталія Миколаївна	Професор кафедри фінансів Київського університету ім. Бориса Грінченка д.е.н.	В умовах інтеграції до світового, європейського освітнього та наукового простору перспективи подальшого розвитку ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» полягають у активізації міжнародного співробітництва та мобільності здобувачів.	<b>Пропозицію прийнято до уваги</b>
	Безкровний Олександр Валентинович	Професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, к.е.н., заступник декана факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету	З огляду на внесення змін у назву спеціальності з 2023-2024 навчального року доцільним є уточнення профілю освітніх програм у частині переліку фахових компетентностей здобувачів вищої освіти	<b>Пропозицію враховано</b> Внесено зміни до профілю освітньої програми, зокрема уточнено мету, програмні компетентності. До переліку обов'язкових професійних ОК, що формують професійні компетентності у сфері фондового ринку, введено нову навчальну дисципліну «Інноваційні технології фондового ринку». Навчальну дисципліну «Аналіз банківської діяльності Ч.2» перенесено до блоку вибіркових дисциплін, що формують професійні компетентності зі спеціальності

Здобувач вищої освіти	Кошева Оксана Ігорівна	Здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування», ФБСС 6 - 21	Для розвитку практичних навичок студентів розширити використання тренінгових технологій у навчанні.	<b>Пропозицію прийнято до уваги</b>
--------------------------	---------------------------	---	---	-------------------------------------